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Début 
Dans un bouquet, il y a 
8 roses et 7 alpinias. 

 

Combien y-a-t-il 
d’élèves au CE2? 

Adrien a dépensé 89 
euros .Il acheté un 
pantalon à 55 euros et 
une chemise. 

Combien y-a-t-il 
d’hibiscus dans le 
bouquet? 

Une classe de CE1 
compte 23 élèves. La 
classe de CE2 en 
compte 5 de moins. 

Combien de fleurs 
compte le 
bouquet? 

Dans une classe de CP—
CE1 de 25 élèves, 6 sont 
au CP. 

Combien sont les 
CE1? 

Dans un bouquet de 25 
fleurs, composé de roses 
et d’hibiscus, il y a 6 
roses. 

Combien coute la 
chemise ? 

Dans une classe il y a 25 
enfants dont 14 
garçons. 

Combien y-a-t-il de 
filles dans la classe? 

Dans une classe il y a 15 
filles et autant de 
garçons 

Quel est le nombre 
d’enfants dans la 
classe ? 

Adrien veut acheter un 
jeu vidéo à 42 euros 
mais il n’a que 35 euros. 
. 
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Combien d’argent 

lui manque-t-il ? 
 Ma sœur a 9 ans de 
plus que moi. J’ai 18 
ans. 

 

Combien de 
cahiers recevra-t-
elle? 

La maitresse distribue 2 
cahiers à chacun des 25 
élèves de la classe. 

 

Quel âge à ma 
sœur ? 

La directrice commande 
4 paquets de 5 cahiers. 

Combien de 
cahiers distribue-t-
elle ? 

J’ai 3 ans de plus que 
ma sœur. Elle a  9 ans. 

Quel est mon âge ? Mr Dulcio ramène 12 
kg de poissons du 
marché. Il en perd la 
moitié 

Combien Elsa a-t-
elle de billes en 
moins qu’Adrien ? 

 Mr Dulcio donne 7 kg 
de poissons à son cousin 
et le double à son papa. 

 

Quelle quantité de 
poissons lui reste-t-
il ? 

Adrien a 80 billes. Elsa 
en a 40. 

Combien de kg de 
poissons a-t-il 
donné ? 

Adrien a 56 billes .Il en 
possède10 de plus 
qu’Elsa. 
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Combien Elsa a-t-
elle de billes? 

En 2 ans, Chloé a 
grandi de 8 cm. Elle a 
grandi de 5 cm la 
première année.                                                                       

Combien de jetons 
y-a-t-il en plus dans 
cette boite? 

Pierre a déjà placé 83 
pièces de son puzzle qui 
en compte 100 au total. 

De combien a-t-elle 
grandi la deuxième 
année ? 

Dans une boite j’ajoute 
13 jetons puis encore 
12.                                                                          

 

Combien de pièces 
lui reste-t-il a 
placer? 

Il y a 45 passagers dans 
un bus. A la gare, 17 
personnes montent et 
12 descendent. 

    
 

  
 

Combien y-a-t-il de 
passagers dans le 
bus maintenant ? 

Arrivée 
 


